



10℃~13℃

小雨转中雨
东北风 3~5级

启东日报

深入学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想

2021年3月19日 星期五
农历辛丑年二月初七

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:http://jrqd.qidongnews.com

今日4版

第4375期

全市村(社区)党组织书记专题培训班开班

履新第一课 启航新征程

本报讯 3月18日上午,全市村(社区)党组织书记“加油赋能 履新启航”专题培训班开班仪式暨“头雁领航、赛马东疆”绩效大比拼主题活动启动仪式在市委党校举行。

市委书记李玲作开班动员,为参训人员上“任职第一课”。市委副书记、宣传部部长邵茂华宣读表彰决定,市委常委、组织部部长彭晓红主持开班仪式。市领导丁志祥参加活动。

据悉,为巩固深化村(社区)“两委”班子换届工作成果,切实加强村(社区)党组织书记队伍建设,进一步提升村(社区)党组织书记的综合素质和履职能力,市委组织部以“加油赋能 履新启航”为主题,组织开展村(社区)党组织书记专题培训班,全市340名村(社区)党组织书记、市镇两级选派的驻村“第一书记”参加培训。本次培训班采取全脱产形式,为期3天,以讲授与研讨、案例分析等相结合的方式进行,授课

内容涵盖政治理论、乡村振兴、百年党史、基层治理、基层党建等多个方面。

李玲指出,村(社区)党组织是党在基层全部工作的基础,是落实党的路线方针政策和各项工作部署的战斗堡垒,村(社区)书记又是基层党组织的“领头雁”,岗位重要,使命光荣,作用特殊。李玲希望村(社区)党组织书记珍惜此次宝贵的学习机会,全身心投入,全面提升综合素质和履职能力,实干笃行、拼搏奋斗,在全面建设社会主义现代化新征程中贡献智慧和力量。

就如何做好一名合格的村(社区)党组织书记,李玲强调,要怀揣永不褪色的红心,锤炼对党忠诚的政治品格,坚定理想信念,扎实开展党史学习教育,带头学党史、悟思想、办实事、开新局,引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,站稳政治立场,认真贯彻执行党的路线方针政策,坚决完成上级党组织交给的各项工作任务,代表党履行好治理基层、发展基层

的任务;践行“两个维护”,坚定不移向以习近平同志为核心的党中央看齐,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要保持履职尽责的公心,强化担当作为的行动自觉,树立勇争一流之志,紧扣“头雁领航、赛马东疆”绩效大比拼活动“五比五拼”工作主题,挑重担、干实事,成为善于抢抓发展机遇、推动强村富民的行家里手;担当乡村振兴之责,结合各自区位、资源、产业基础等方面的实际,多元化发展乡村产业,建设美丽乡村,当好兴村富民的“领头雁”;提升强基固本之效,切实履行好管党治党“第一责任人”职责,严格落实好“三会一课”、组织生活会和主题党日等活动等制度,充分发挥好党群服务中心在党建工作中的平台和抓手作用。要恪守一心为民的初心,提升为民服务的能力水平。树牢群众观念,厚植人民情怀,恪守为民使命,做人民群众认可接纳的贴心人、暖心人、知心人;走好群众路线,事

前找群众多商量,事中让群众多参与,事后和群众多通气;增进群众福祉,为群众增收致富谋出路、找方法,继续深挖潜力,持续壮大村集体经济收入规模。要常存律己修身的戒心,树立清正廉洁的良好形象。要敬畏权力,在议事决策、“三务”公开、“三资”管理等方面,必须严格程序、遵章办事,以心正求公正、以公正服公众;要严于律己,转变作风、善于团结、洁身自好,提高自身防腐拒变的能力;要守牢底线,严格照规矩办事、按程序办事,不偏不倚、公平公正,严格遵守好会干事、不出事的底线。

开班仪式上,还表彰了获评“五星村(社区)党组织书记标兵”的党组织书记、“五星先锋村(社区)党组织”的党组织代表、“老支书特别贡献奖”的原党组织书记。参训的村(社区)党组织书记共同重温了入党誓词,宣读了履职承诺。

(融媒体记者 陈丽娣 丁路健 潘杨)

南通市领导来启调研

充分肯定我市农业农村工作成效

本报讯 3月18日,南通市委副书记、统战部部长沈雷一行来启调研,充分肯定我市农业农村工作成效。我市领导李玲、邵茂华、蔡毅、唐海兵、袁圣菊等参加活动。

在南阳镇元祥村、启兴村,沈雷深入了解农村生活污水治理情况。元祥村单户负压农村污水收集系统,通过负压排水管网,确保40多户农村家庭污水应收尽收。启兴村分布式乡村生活污水处理站,让50多户村民生活污水通过工艺流程达标排放。沈雷希望相关单位注重建设质量和运营维护,确保农村生活污水治理工艺实现集成化、系统化。

在启东现代农业产业园,沈雷听取了园区定位、规划建设情况介绍。产业园目前流转土地3.4万亩,打造集智慧农业、科技研发、农业新品种引进、观光休闲于一体的综合性生态农业园区。启东市嘉禾力农业发展有限公司的高标准智能温室大棚里,一排排番茄栽种井然有序。企业流转土地3000多亩,采用水培自动化模式,增加了产量和效益。沈雷希望企业打响品牌,不断做大做强,要求相关部门进一步加大高效设施农业支持力度,促进农民增收致富。

米歌酒庄运用自动化、机械化设备,经过109道生产工序,将稻米酿成黄酒。沈雷饶有兴趣地参观了企业生产线、控制中心等,称赞企业自动化水平高。在强村加油站项目建设现场,沈雷听取了工程情况介绍。为全面推进乡村振兴,发展壮大村级集体经济,我市自去年3月起启动强村加油站项目,至今年9月底将建成强村加油站3个,每个加油站扶持3个经济薄弱村。

沈雷还实地调研了圆陀角旅游度假区渔人码头、郁金香花海项目等地。

(融媒体记者 钱爱仁 施陆炜)

我市参保人员可在27个省区直接结算门诊费用

异地互联互通 刷新就医体验

本报讯 近日,记者从市医保局了解到,截至目前,作为参保地,我市参保人员可在全国27个试点地区中任一联网医疗机构,实现门诊费用“一单制”直接刷卡结算,无需再为异地报销医疗费而奔波烦恼。

自今年2月1日起,国家医保局在长三角、京津冀、西南五省(区、市)等12个已经开展区域内普通门诊费用跨省直接结算试点的基础上,陆续新增山西、内蒙古等15个省区作为普通门诊费用跨省直接结算试点。自2018年9月我市实现与上海首笔门诊费用刷卡结算至今,我市参保人员通过跨省异地就医门诊费用直接结算平台结算门诊费用1938.43万元。

参保人员如何进行跨省门诊费用直接报销?没有转院证明能否进行异地就医备案?参保人员如何备案?报销比例是多少?……这些问题都是参保人员在异地就医门诊费用直接结算中最为关心的问题。市医疗保障局综合科科长保勇介绍,参保人员无论有无转院证明,均可办理异地就医备案,在全国27个试点省(市、区)实现异地就医门诊费用直接结算,但不同备案方式报销比例有差别。参保人员可通过市政务服务中心医保窗口、医院交流平台、电话、传真、南通医保App等方式进行备案。

作为就医地,目前我市共有跨省异地就医直接刷卡联网结算医院46家(门诊、住院费用直接刷卡结算服务均同时开通),覆盖全市包括公立、民营在内的各等级医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心、护理院等。

(融媒体记者 钱伶俐)

高考体检



3月18日,高考体检首日,来自吕四中学的590名学生在市特殊教育学校接受体检。据了解,今年全市共有4400多名考生参加高考体检,体检项目包括血液检查、内科检查、外科检查、眼科检查、耳鼻喉科检查、胸部透视等10多个项目,体检工作至3月24日结束。

融媒体记者 姜雨蒙摄

市妇联十五届三次执委(扩大)会议召开

凝聚巾帼力量 彰显使命担当

本报讯 3月18日下午,市妇联十五届三次执委(扩大)会议在市行政中心召开。市委常委、组织部部长彭晓红出席会议。

会议回顾总结去年工作,部署今年任务,替补市妇联十五届执委11名、常委2名,选举市妇联执委会主席,并对

2020年度妇女工作先进典型进行表彰。

去年以来,全市各级妇联组织按照党政所急、妇女所需、妇联所能的原则,找准工作定位,在党建引领中汇聚向心力,在服务大局中激发新动力、在保障关爱中焕发感召力、在组织建设中提升战斗力,

推动我市妇女儿童事业再上新台阶。2021年,市妇联将以“争当表率、争做示范、走在前列”的使命担当,实施“巾帼心向党”“巾帼建新功”“巾帼践文明”“巾帼暖人心”“巾帼增动能”行动,为经济社会高质量发展贡献巾帼力量。

彭晓红充分肯定了市妇联过去一年在

推进全市妇女儿童事业发展方面所取得的成绩,要求全市各级妇联组织及广大妇联干部强化思想引领,在坚定正确政治方向上作表率;紧扣发展大局,在凝聚全市巾帼力量上出实招;深化改革创新,在增强妇联组织建设上下功夫。

(融媒体记者 韩银平 朱碧石)

高新区(近海镇)一季度新开工3个亿元以上产业项目

奏响项目建设“奋进曲”

本报讯 “每天都有100多人、十几台机械加紧施工,预计一期工程可提前一个月完工。”连日来,位于启东高新区的三信流延膜生产设备项目加速推进,项目负责人陈大龙忙得脚不点地。

眼前的建设场景一片火热,可在3个多月前,这个项目因一些问题未处理到位而难以推进,让陈大龙急得如热锅上的蚂蚁,一度对投资产生了动摇。2月初,该项目

“推进慢、落地难”的问题被当地政府部门得知后,一系列难题得以快速解决,项目建设驶入“快车道”,陈大龙重拾发展信心。

2021年是“十四五”开局之年,启东高新区(近海镇)牢牢牵住项目建设这个“牛鼻子”,精心打造重大平台,推动一批重大项目落地。但因疫情影响等因素,项目推进总体进度并不理想。针对这一情况,区镇召开项目建设攻坚推进会,对列入攻坚的项目由园区主要领导“挂帅”,对解决项目推进遇到的问题“自我加压”,接手的问题3日内必须明确整改方案……这让不少职能部门“一把手”深受震动。高新区管委会主任施灵马说,对于企业反映或通过走访调

研获悉的问题,园区主管领导和职能部门要在第一时间召开协调会议,力争5天内解决问题,务必啃下这些“硬骨头”。

今年,园区拟开工建设10亿元以上工业项目5个(其中20亿元以上工业项目1个),亿元以上工业项目18个,亿元以上服务业项目1个。压力催生动力,区镇全面落实项目建设实施方案,坚持实施每周召开项目建设工作例会制度,交流、分析、汇总一周工作进展情况和存在问题,提出下一步工作设想和工作安排。坚持实施专题会办制度,针对各工作组在工作中遇到的重大疑难问题,由项目产出推进办公室汇总并形成相关议题,提出拟办意见,

报请项目产出推进领导小组组长召开专题会办会议,形成会议纪要后执行。坚持实施绩效考核制度,围绕目标任务,制定项目建设考核办法,根据项目产出推进小组、申报服务组、项目协调组季度、年度工作实绩评分,力争全面完成全年各项目标任务。

截至目前,高新区(近海镇)共召开协调推进会50多次,协调解决问题23个。“项目攻坚成效显著,项目招引更有底气。”施灵马告诉记者,园区今年一季度拟开工工业项目3个,其中10亿元以上项目2个、亿元以上项目1个。

(融媒体记者 黄欣美)



值班编委:陈小菊 责任编辑:陆金秋
组版编辑:董乐天 责任校对:黄金花